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Q32_Chirop
ractor

Q32_Neuro
musculoske
letal expert

Total BC AB MB/SK ON QC AT <$40K
$40-less 

than $60K $60-<$100K Over $100K
High school 
or less (1-3)

Some/colleg
e (4-5)

Some/gradu
ated 

university (6-
7)

Post Grad 
(8) 1 time 2-5 times 6-10 times 11-20 times Over 20

Who saw 
Q29 first

Who saw 
Q30 first

somewhat 
likely + not 
very likely

somewhat 
likely + not 
very likely

Only 1 
symptom

2-3 
symptoms

4-5 
symptoms

6+ 
symptoms

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z a
Base: All respondents 3017 399 400 393 823 600 402 721 489 773 612 651 1067 1007 292 89 476 317 235 191 1494 1523 1563 2012 878 827 589 723
Weighted 3017 396 309 196 1153 739 225 710 485 782 617 626 1053 1034 304 80* 455 324 242 202 1495 1522 1555 2004 888 846 579 704

1596 218 173 122 624 332 128 365 260 400 349 327 587 522 160 50 266 222 166 152 785 811 785 1079 146 397 422 631
53% 55% 56% 62% 54% 45% 57% 51% 54% 51% 57% 52% 56% 51% 53% 63% 58% 69% 69% 75% 53% 53% 51% 54% 17% 47% 73% 90%

E E ADE E E M P P OP V X XY XYZ
1316 167 146 90 529 276 109 336 216 332 248 264 483 461 109 29 187 141 126 103 664 652 727 902 176 346 306 488
44% 42% 47% 46% 46% 37% 48% 47% 45% 43% 40% 42% 46% 45% 36% 37% 41% 44% 52% 51% 44% 43% 47% 45% 20% 41% 53% 69%

E E E E J N N OP OP X XY XYZ
1069 135 113 83 419 234 85 254 195 267 208 208 408 349 104 25 186 134 120 112 533 536 528 735 39 202 286 542
35% 34% 37% 42% 36% 32% 38% 36% 40% 34% 34% 33% 39% 34% 34% 32% 41% 42% 50% 56% 36% 35% 34% 37% 4% 24% 49% 77%

ADE IJ KM OP OPQ V X XY XYZ
1050 148 106 84 435 185 91 253 175 248 227 234 381 339 96 31 180 143 110 98 536 514 503 696 37 181 273 559
35% 37% 35% 43% 38% 25% 41% 36% 36% 32% 37% 37% 36% 33% 32% 39% 40% 44% 45% 48% 36% 34% 32% 35% 4% 21% 47% 80%

E E BE E E P V X XY XYZ
920 129 86 70 386 180 67 223 156 226 190 192 333 299 96 25 163 129 104 83 446 474 443 603 52 190 209 470
31% 33% 28% 36% 34% 24% 30% 31% 32% 29% 31% 31% 32% 29% 32% 32% 36% 40% 43% 41% 30% 31% 29% 30% 6% 22% 36% 67%

E BE E X XY XYZ
870 127 89 63 357 167 68 189 152 226 185 178 313 285 93 26 155 129 93 96 443 426 393 590 38 153 201 478
29% 32% 29% 32% 31% 23% 30% 27% 31% 29% 30% 29% 30% 28% 31% 33% 34% 40% 39% 47% 30% 28% 25% 30% 4% 18% 35% 68%

E E E E E OP V X XY XYZ
824 105 86 54 314 202 63 216 121 204 166 154 312 275 82 27 155 105 90 80 404 420 416 546 32 156 187 449
27% 27% 28% 28% 27% 27% 28% 30% 25% 26% 27% 25% 30% 27% 27% 34% 34% 32% 37% 40% 27% 28% 27% 27% 4% 19% 32% 64%

K X XY XYZ
672 92 57 49 302 108 64 182 112 165 122 151 270 198 54 21 117 105 76 61 345 327 308 432 44 116 137 374
22% 23% 19% 25% 26% 15% 29% 26% 23% 21% 20% 24% 26% 19% 18% 26% 26% 33% 32% 30% 23% 22% 20% 22% 5% 14% 24% 53%

E BE BE BE J MN MN P V X XY XYZ
515 71 59 41 211 81 50 139 89 113 93 110 218 146 40 19 84 78 64 54 248 266 215 334 15 53 113 333
17% 18% 19% 21% 18% 11% 22% 20% 18% 15% 15% 18% 21% 14% 13% 24% 19% 24% 27% 27% 17% 18% 14% 17% 2% 6% 20% 47%

E E E E E IJ MN P P V X XY XYZ
454 72 35 34 200 86 28 134 75 100 85 94 177 151 32 6 82 64 55 33 204 250 224 283 13 61 95 285
15% 18% 11% 17% 17% 12% 12% 19% 15% 13% 14% 15% 17% 15% 11% 8% 18% 20% 23% 17% 14% 16% 14% 14% 2% 7% 16% 41%

BEF BE BEF IJ N O O O T X XY XYZ
404 62 46 28 141 99 28 107 69 94 80 91 166 117 31 12 83 53 45 56 199 205 198 266 18 65 75 246
13% 16% 15% 14% 12% 13% 13% 15% 14% 12% 13% 15% 16% 11% 10% 15% 18% 16% 19% 28% 13% 14% 13% 13% 2% 8% 13% 35%

MN OPQR X XY XYZ
320 36 32 20 118 91 25 76 64 74 67 51 128 112 30 4 50 43 42 28 148 172 162 218 17 59 68 176
11% 9% 10% 10% 10% 12% 11% 11% 13% 10% 11% 8% 12% 11% 10% 5% 11% 13% 17% 14% 10% 11% 10% 11% 2% 7% 12% 25%

K O OP O X XY XYZ
273 48 28 19 109 58 12 30 32 83 97 42 66 126 40 8 54 34 25 18 145 128 155 195 26 54 69 125
9% 12% 9% 10% 9% 8% 5% 4% 7% 11% 16% 7% 6% 12% 13% 10% 12% 10% 11% 9% 10% 8% 10% 10% 3% 6% 12% 18%

EF F F F GH GHI KL KL X XY XYZ
236 30 23 18 85 59 20 65 47 57 43 44 99 73 20 5 48 32 31 41 105 131 89 145 4 25 49 159
8% 8% 7% 9% 7% 8% 9% 9% 10% 7% 7% 7% 9% 7% 7% 6% 11% 10% 13% 21% 7% 9% 6% 7% 0% 3% 8% 23%

OPQR V X XY XYZ
159 17 12 12 66 34 20 36 28 45 38 31 68 44 16 4 30 16 26 26 68 92 69 98 4 15 27 112
5% 4% 4% 6% 6% 5% 9% 5% 6% 6% 6% 5% 7% 4% 5% 5% 7% 5% 11% 13% 5% 6% 5% 5% 1% 2% 5% 16%

ABDE M Q PQ X XY XYZ
79 19 6 5 27 19 4 20 15 19 15 14 30 29 6 4 17 8 8 12 43 36 37 57 3 6 17 54
3% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 6% 3% 2% 2% 3% 0% 1% 3% 8%

BDF XY XYZ
68 16 2 5 26 17 2 21 13 10 15 17 17 26 8 1 10 7 6 7 31 37 34 40 2 4 14 49
2% 4% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 7%

BF B I XY XYZ
307 42 31 19 95 100 20 77 44 71 68 71 108 97 31 6 29 19 11 15 137 171 154 178 223 24 19 41
10% 11% 10% 10% 8% 14% 9% 11% 9% 9% 11% 11% 10% 9% 10% 8% 6% 6% 4% 7% 9% 11% 10% 9% 25% 3% 3% 6%

DF W YZa YZ
Summary

888 109 85 48 294 291 62 221 132 234 170 205 284 304 95 17 102 49 29 22 423 465 498 568 888 0 0 0
29% 27% 28% 25% 26% 39% 28% 31% 27% 30% 28% 33% 27% 29% 31% 22% 23% 15% 12% 11% 28% 31% 32% 28% 100% - - -

ABCDF L RS QRS W YZa
846 103 98 46 347 196 55 173 126 236 188 165 264 327 90 28 122 97 60 50 423 423 435 575 0 846 0 0
28% 26% 32% 24% 30% 27% 25% 24% 26% 30% 31% 26% 25% 32% 30% 35% 27% 30% 25% 25% 28% 28% 28% 29% - 100% - -

CF CF G G KL XZa
579 86 56 44 225 122 46 127 109 146 123 104 232 185 59 17 107 66 58 43 309 270 307 396 0 0 579 0
19% 22% 18% 23% 20% 17% 20% 18% 22% 19% 20% 17% 22% 18% 19% 21% 24% 20% 24% 21% 21% 18% 20% 20% - - 100% -

E E KM XYa
704 99 69 57 287 130 62 189 118 165 136 152 273 219 60 18 124 112 95 88 340 364 316 465 0 0 0 704
23% 25% 23% 29% 25% 18% 28% 27% 24% 21% 22% 24% 26% 21% 20% 22% 27% 34% 39% 44% 23% 24% 20% 23% - - - 100%

E BE E E I MN OP OP OP V XYZ

Q11. Which of the following have you experienced in the last year?

Region Income Education Q11

Back pain and stiffness

Headaches/migraine

Neck pain

Joint pain

Knee pain or injury

Shoulder pain or injury

Muscle spasms or tension

Arthritis

Hip pain or injury

Muscle weakness

Pinched nerves

Tendonitis

Sport-related injury

Spinal problem

Disc disease or herniation

Scoliosis

Whiplash

Other

Only 1 symptom

2-3 symptoms

4-5 symptoms

6+ symptoms
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